COMMUNIQUÉ

Pour diffusion immédiate

Un nouveau souffle dans l’Ouest et le Nord canadiens  Le Réseau des grands espaces vole 

de ses propres ailes!

Edmonton (AB), le 4 mars 2007 – En marge du Contact Alberta, plus de 70 diffuseurs de toutes les provinces de l’Ouest et des territoires du Nord canadiens se sont rassemblés pour la mise sur pied du Réseau des grands espaces (RGE). Après une vingtaine d’années de tentatives pour la mise en réseau; la consolidation des réseaux de diffusion provinciaux; avec les diffuseurs individuels a finalement donné naissance au réseau de diffusion pour l’Ouest et le Nord canadiens. 

Le Réseau des grands espaces (RGE), lancé le 3 mars 2007, au Campus St-Jean à Edmonton, aura comme mandats principaux la représentation de l’Ouest et du Nord aux tables nationales, l’appui à la professionnalisation des diffuseurs et des réseaux de diffusion, l’organisation d’un futur événement Contact pour l’Ouest et le Nord, la mise en commun de la programmation (la tournée) et le positionnement de la diffusion dans la francophonie de l’Ouest et du Nord canadiens qui sont tous, des dossiers forts importants et pertinents pour nos communautés de langue officielle dans l’Ouest et le Nord.

« C’est clair que pour les artistes de l’Ouest et du Nord, l’arrivée du Réseau des grands espaces (RGE) représente une ouverture et un potentiel de tournées à l’extérieur de nos provinces respectives. Le regroupement de l’industrie musicale de l’ouest (RIM Ouest) considère le Réseau des grands espaces (RGE) comme un très grand allié dans la promotion et la professionnalisation de l’industrie musicale dans l’ouest et le nord canadiens », explique Marie-Maude Allard, représentante du regroupement de l’industrie musicale de l’ouest et membre du groupe Soir de semaine du Yukon.

Dans le cadre de l’Assemblée constitutive du Réseau des grands espaces (RGE), les diffuseurs ont eu la chance de faire l’adoption des statuts et règlements, de la structure du réseau ainsi que d’élire un premier Conseil d’administration. « Les participants de l’assemblée constitutive ont porté une grande attention à l’aspect de la représentativité de toutes les provinces et territoires, ce qui démontre que les réalités et les enjeux de chaque région se doivent d’être représenté de façon équitable au niveau du conseil d’administration. Cela démontre également le désir de chacune des régions de se concerter entre elles en matière de la diffusion des arts de la scène afin de pouvoir participer et appartenir à un réseau plus large pour l’Ouest et le Nord canadiens. Ce réseau jouera un rôle important dans le développement artistique et culturel de nos communautés », affirme Hélène Molin-Gautron

Les premiers membres du Conseil d’administration du Réseau des grands espaces (RGE) sont Roch Nadon (Association franco-yukonnaise), Nicole Desjardins (Conseil culturel et artistique francophone de la Colombie-Britannique), Carole St-Cyr (Regroupement artistique francophone de l’Alberta), Pierre Lhéritier (Conseil culturel fransaskois), Hélène Molin-Gautron (Centre culturel franco-manitobain), Marie-Maude Allard (Regroupement de l’industrie musicale de l’Ouest) et Irène Mahé (Association des compagnies de théâtre de l’Ouest). Le Conseil d’administration nouvellement élu devra lors de sa première rencontre, élire une présidence, une vice-présidence et un secrétaire-trésorier.

Le Réseau des grands espaces (RGE) est fier du travail qu’il a accompli afin de lui permettre d’arriver à ce point. Ce développement a été possible grâce à l’appui infatigable du Conseil culturel fransaskois et de la Fédération culturelle canadienne-française, qui par leurs efforts constants, leurs audaces et leurs convictions ont soutenu cette initiative et mis en place le financement grâce à la contribution de Patrimoine canadien pour permettre le lancement du réseau. Le développement du réseau a également été appuyé, lors de la dernière année, par un comité de travail composé d’individus des associations culturelles de l’Ouest et du Nord. Nous aimerions prendre cette occasion pour les remercier.
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