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COMMUNIQUÉ

Pour diffusion immédiate

Une nouvelle direction au Réseau des grands espaces 

Winnipeg (MB), le 17 mai 2010 – Le Réseau des grands espaces accueillera une nouvelle direction générale à compter du 31 mai prochain, en la personne de Mme Julie Basque. Une directrice générale, qui se trouvera dorénavant en Saskatchewan, vient renforcer l’esprit décentralisé du réseau; c'est-à-dire, la force entre les membres (dans les quatre provinces de l’Ouest et trois territoires du Nord) et le réseau régional.
Julie Basque, Acadienne de souche, réside présentement à North Battleford en Saskatchwan. Cette gestionnaire culturelle a évolué dans le milieu théâtral pour éventuellement aboutir au sein de l’équipe du Réseau atlantique de diffusion des arts de la scène, soit l’homologue atlantique du Réseau des grands espaces, en tant que coordonnatrice de la Francofête en Acadie. Cette transition représente une évolution importante pour ce jeune réseau, soit celui du premier passage de flambeau d’une toute première direction générale à une deuxième, mais le conseil d’administration ainsi que sa directrice générale actuelle sont très confiants dans les capacités, l’expérience et l’enthousiasme de Mme Basque. 
 « Le Réseau des grands espaces a été créé dans un esprit de partage et de réseautage. Ma vision personnelle au niveau administratif a toujours été d’être près des membres et les appuyer selon leur besoin tout en permettant au réseau de développer ses services, ses projets de tournée et sa réputation. Il m’a toujours semblé important que le réseau demeure décentralisé, c'est-à-dire présent dans tous les provinces et territoires membres. Le fait que la nouvelle direction générale du réseau se trouve en Saskatchewan, pour moi, met cela en évidence. C’est certain que notre structure actuelle présente toujours des défis, mais les avantages et impacts qui en ressortent sont fort plus importants pour nos communautés », explique la directrice générale actuelle Natalie Bernardin. L’organisme cherchera à poursuivre le développement du Réseau pour favoriser concrètement la diffusion concertée et augmenter la circulation de nos artistes de la scène.
Pour en apprendre davantage au sujet du Réseau des grands espaces, nous vous invitons à consulter le site www.reseaugrandsespaces.ca. 
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